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1 Styrets årsberetning 
Bestumkilen Roklubb har hatt en god sesong i 2009, med økt aktivitet på vannet og gode sosiale 
arrangement.  
  
Klubben har feiret 80 års fødselsedag. Dagen ble feiret med stor festivitas den 13. juni. Det har også blitt 
arrangert sildefest, julegrøt, sesongåpning og krabbefest. Kvaliteten på årets arrangementer har nådd nye 
høyder på matfronten takket være Irene Gaarud.  
  
I året som har gått har ett medlem vært på Trener 1 kurs. Klubben har ikke store midler å sette av til å 
betale trenere, men vi er heldige som har noen dyktige trenere som stiller opp og hjelper oss i 
oppkjøringen mot regattaer. Til dette er klubbens nyutdannete instruktører et godt tilskudd. Klubben 
ønsker å fortsette å sende medlemmer på trenerkurs.  
  
Roskolen ble avholdt i april, og her så man også nytten av at flere medlemmer har trenerkurs. Roskolen 
ble avholdt på en god måte med gode tilbakemeldinger fra deltakerne. Ca halvparten av deltakerne på 
roskolen har fortsatt å ro utover i sesongen.  
  
Arbeidet med utbedring av huset har vært under liten utvikling i 2009. Styret vil fortsette dette arbeidet i 
2010. Det er søkt om midler til oppgradering. Det er gjort noen mindre utbedringer på huset (reparasjon av 
tak, maling av kjøkken etc.) for å heve standarden på lokalene.  
  
Økonomisk går klubben med et lite overskudd. Dette skyldes i hovedsak utleie og inntekter fra utleie av 
areal til Mobile Norway. Overskuddet vil bli benyttet til oppgradering av bygningsmassen samt til kjøp av 
båter. Det er også kommet inn 14.000 kr fra klubbens medlemmer til båtkjøp.  
 
På slutten av 2008 var reguleringsplanen for Bestumkilen oversendt fra Plan- og bygningsetaten (PBE) til 
Byråden for byutvikling og det virket sannsynlig at saken skulle opp til politisk behandling i løpet av våren 
2009. Behandlingen hos Byråden har tatt lengre tid enn vi beregnet, og først 3. februar 2010 kom saken 
opp i Byutviklingskomiteen (BUK).  
 
Bestumkilens Venner (BV) har i møte hos Byråden for byutvikling og i møter med representanter fra ulike 
politiske partier, argumentert for reguleringsplanens alternativ 1, en bane med total lengde 1100 meter, 
men på oppdrag fra Byråden har PBE utarbeidet et alternativ 3, en bane med total lengde på 1055 meter. 
17.februar 2010 ble reguleringsplanen for Bestumkilen vedtatt i Bystyret, flertallet gikk inn for alternativ 3. 
BV er skuffet over at oppbremsningslengden blir knapp, men ser at vi har seiret på mange områder. Bl.a. 
er det åpne vannarealet foran klubben regulert til øvingsbasseng og båtene på svai i enden av banen skal 
bort. Vi har med andre ord sikret areal for roing i Bestumkilen.  
  

2 Organisasjon 

2.1 Styret 
Leder  Ingrid Motzfeldt  
Nestleder  Stine Kolsrud  
Rosjef  Kjersti Hoel Gazzola  
Tur og mosjon  Birthe Opstad  
Økonomisjef  Arjen Punter  
Materialsjef  Bjørn Andersen  
Instruksjonssjef  Marte Radmann  
Hus og anleggssjef  Dag Sigurd Fosmark  
  
Det er avholdt 6 styremøter, ett med Representantskapet til stede.  
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2.2 Utvalg  
Materialutvalg  Ellen Marie Hansen, Kåre Hansen, Mette Knudsen, Einar Storm. 
Hus- og anleggskomité  Peder Kvello, Anne Sofie Fet, Lise Juvet 
Arrangementskomité  Irene Gaarud, Hege Liven, Sindre Nelson 
Revisor  Brit Schjetne, Anne Marie Skjønhaug 
Representantskap  Brit Schjetne, Kari Rosenstrøm, Elsebeth Ruud, Ragnhild Wahlund og Christine 

Pramm.  
Valgkomité  Elsebeth Ruud, Christine Pramm, Sindre Nelson, Ingrid Motzfeldt (vara). 
  
Peder Kvello har hatt ansvar for utleien i 2009.  
 
Representasjon og tillitsverv  
På Norges Roforbunds ting i november 2009 på Tjøme var BKRs styre representert ved Ingrid Motzfeldt 
og Stine Kolsrud. Formannen holdt et innlegg om arbeidet for en ro- og padlebane i Bestumkilen og takket 
for støtten vi har fått fra NR. Hege Liven ble på Tinget valgt til leder for Utdanningsutvalget til Norges 
Roforbund.  
  
Tillitsverv i andre organisasjoner:  
Brit Schjetne er sekretær og kasserer i Rosportens venner og medlem av Norges Roforbunds 
Hederstegns komité. Brit var også tilsted på Norges Roforbunds ting.  
  

3 Rapporter  

3.1  Økonomi  

a. Forklaringer til regnskapet 
Årets resultat viser et overskudd på ca 51.000 kroner mot fjorårets overskudd på ca 121.000 kr. Årets 
resultat er lavere enn i 2009 pga høye utgifter til vedlikehold og reparasjon av huset. Blant annet ny 
varmvannstank, slipning av gulvet og trefelling på totalt ca. 47 000 kroner.  
 
Klubben har igjen hatt godt belegg på utleie, med en økning i leieinntekter på 18.000 kroner, delvis 
grunnet heving av leieprisen til 6000 kroner. Medlemskontingenten for 2009 utgjorde ca 80.000 kr, på nivå 
med 2008. Regattaavgiften er i 2009 inkludert i medlemskontingenten og er sammenlignbar med postene 
medlemskontingent og regattaavgift i 2008.  
 
De største utgiftspostene i 2009 har vært til følgebåten på ca 31.000 kr, gulvslipning på 27.000 kr og 
renhold av lokalet på 30.000 kr. I tillegg kommer reiseutgifter på ca 20.000 kr for kurs, møter og Roting.  
 
Klubben har fått 14 000 kr i gave fra medlemmer. Beløpet overføres til båtkonto for innkjøp av romateriell. 
 
Det ble for 2009 budsjettert et negativt resultat fordi kr 100.000 skulle avsettes på huskonto til 
oppgradering av huset. Pengene har ikke blitt avsatt, da klubben ikke har gått videre med planlegging av 
oppgradering av huset. Styret foreslår å avsette kr 50.000 av årets overskudd til huskonto og fremtidig 
oppgradering av klubbhuset.  
 
På generalforsamlingen i 2009 ble det vedtok Generalforsamlingen at innestående depositumsmidler for 
nøkler på kr 17.430 omdisponeres dersom medlemmene ikke motsatte seg dette. Ingen medlemmer har 
bedt om å få beholde sine depositumspenger og klubben vil derfor overføre overnevnte beløp til klubbens 
huskonto i 2010.  
 

b. Budsjett 2010 
Budsjettet for 2010 er på linje med budsjettet for 2009. I budsjettet for 2010 finner vi igjen et tilskudd til 
albanosystem (robane) på kr: 30 000 kr som vi i fjor har forpliktet oss til å bidra med og som vi i 2010 
mener på å kunne benytte.  
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Det vil bli brukt midler på vedlikehold av huset. Styret foreslår derfor at klubben setter av 50 000 kr til dette 
formålet. Dette er ytterligere beskrevet i kapittelet om hus og anlegg.  
 
Styret foreslår å avsette kr 35.000 til anskaffelse av romateriell. I skrivende stund har klubben fått tilsagn 
om tippmidler til å dekke 1/3 av kostnadene til en 1X, en 4X og tilhørende årer.  
 
Det er ikke avsatt tilstrekkelig med midler til en eventuell omfattende oppgradering av huset. Dette vil bli 
behandlet på ekstraordinær generalforsamling når det blir aktuelt.  
 

3.2 Medlemsmasse 
Klubbens medlemstall er noe lavere enn i 2008. Antall aktive medlemmer er omtrent på samme nivå, men 
vi ser at klubben har færre passive medlem enn tidligere. Klubbens medlemsmasse er fordelt som følger:  

  2009 2008 
Antall aktive  68 72
Antall langtidsaktive 33 34
Antall passive 15 24
Totalt antall medlemmer 116 130

Reduksjonen i antall medlemmer skyldes fjerning av medlemmer som ikke har innbetalt kontingent de 
siste to årene samt at noen enkeltmedlemmer har meldt seg ut.  
 

3.3 Informasjon og kommunikasjon  
I 2009 har det kommet ut to utgaver av Årebladet. Peder Kvello har vært redaktør for og ildsjel bak 
Årebladet. Det er ellers sendt ut e-post til medlemmer med informasjon om roaktiviteter og sosiale 
tilstelninger. Informasjonsnivået har vært relativt lavt for medlemmer uten e-post. Nettsidene blir oppdatert 
med aktuell informasjon og opplysninger om arrangementer.  
  
Styret har valgt å bruke mer ressurser på informasjon til aktive medlemmer med e-postadresser. Dette 
betyr at informasjon til medlemmer uten e-post er noe svekket. Styret mener at dette vil være riktig 
prioritering også i den kommende perioden.  
  

3.4 Hus og anlegg  
Det har vært gjennomført dugnad både vår og høst. Oppmøtet har vært lavt, men innsatsen blant de som 
har stilt har vært upåklagelig. Vårdugnaden gikk stort sett med til stell av romateriell. På høstdugnaden har 
kjøkken, benker og lister i 2. etasje malt.  
  
Bauvakt og husvaktordningen er gjennomført også i år, og klubbkveldene fungerer som en inkluderende 
ettermiddag i klubben. Bauvakten er spesielt viktig for nyere medlemmer. Nytt av året var det at nye 
medlemmer, fra årets roskole, ble satt opp til å ha husvakt. Dette har fungert bra; de har stilt opp og det er 
også en fin måte å bli inkludert i klubblivet på.  
 
Generalforsamlingen i 2009 vedtok at styret kunne gå videre med planer om en omfattende oppgradering 
av huset, med ekstraordinær generalforsamling før beslutning. Det har i 2009 vært arbeidet med 
finansiering av oppgraderingen. Klubben har ikke klart å finne tilfredsstillende finansieringsløsninger og 
det er derfor ikke utarbeidet konkrete planer for oppgraderingen. Dette arbeidet vil fortsette i 2010.  
  
Arrangement  
Det er gjennomført sesongåpning, utvidet fødselsdagsfest i anledning 80årsdagen, krabbefest, sildefest 
og julegrøt. På flere av arrangementene har også deltakere utenfor klubben vært invitert. De 
kulturbærende arrangementene er tatt vare på. Arrangementene har vært godt gjennomført og 
tilbakemeldingene fra deltakerne svært god. Spesielt mye skryt har arrangementskomiteen fått for maten!  
  

3.5 Materiell  
Dugnad  
Det er gjennomført dugnad i vår og høst med bra oppmøte. Dugnadene ble gjennomført i henhold til 
vedtatte arbeidsplaner i materialutvalget. Dugnadene ble brukt til ordinært vedlikehold på materiellet.  
Reparasjoner  
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Båtene er løpende reparert ettersom skader har oppstått. Av større reparasjoner er en av innriggerne 
under arbeid og planlagt sluttført i 2010. Videre ble reparasjonen av Furie ferdigstilt i 2009. Det ble også 
reparert diverse skader på nyinnkjøpt følgebåt, jf. om innkjøp nedenfor. Ellers er det gjort arbeid på 
plastscullerne, trimmyene, åtter og trescullere. Det gjenstår noen reparasjoner som planlegges 
gjennomført i 2010.  
 
Innkjøp  
Det er innkjøpt ny følgebåt - Zodiac Futura med 30 hk Johnson og tilhenger for kr 25.000. Klubbens gamle 
påhengsmotor (Evinrude 9,9 HK) ble tatt som innbytte. Klubben fikk 10.000 i støtte fra Oslo Rokrets til 
dette innkjøpet.  
  
Status materiell  
Materiellet i klubben er stort sett bra. Styret arbeider videre med å utvide og fornye båtparken til dels med 
spillemidler. Alle medlemmer har et ansvar for håndtering av materiell. Optimal behandling er viktig for 
sikkerhet og klubbens økonomi.  
  

3.6 Roaktivitet  
Det har vært en fin økning i roaktiviteten i 2009. Distansekortene viser i år at det ble rodd 10.121 km, en 
økning på 2.721 km fra 2008. Dermed nådde klubben målet om å overstige 10.000 km.  
  
Det har de siste årene vært en økning i antall roere på vannet og i antall turer. Det er et stykke igjen til 
toppåret 2002, men styret håper på fortsatt økning i roaktiviteten de kommende årene.  

Aktivitet i BKR - antall turer og antall roere
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Det ble delt ut 16 distansemerker til BKR medlemmer for sesongen 2009: 7 gull, 7 sølv og 2 bronse. For å 
oppmuntre til mer roing ble det ved starten av sesongen lovet premier for roaktivitet. Vinner i hver klasse 
fikk et gavekort som kan brukes på f.eks. idrettsmassasje eller i en sportsbutikk.  
 
Pris for flest kilometer:  Pris for årets nybegynner:  Pris for flest turer i singelsculler:  
1. Anne Sofie Fet 684 km  1. Ola Hansen 454 km  1. Ilona Løvset 27 turer  
2. Hege Liven 680 km  2. Anne Boe Gelius 237 km  2. Ole Thomas 25 turer  
3. Ingrid Motzfeldt 678 km  3. Gry Fagerbakke 219 km  3. Peder Kvello 12 turer  
 
Pris for størst økning:  
1. Peder Kvello fra 237 km i 2008 til 631 km i 2009, økning på 394 km  
2. Ingrid Motzfeldt fra 355 km i 2008 til 678 km i 2009, økning på 323 km  
3. Stine Kolsrud fra 120 km i 2008 til 421,5 km i 2009, økning på 301,5 km  
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Bestumkilen Roklubbs offisielle båtbrukstatistikk 
2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009

INNRIGGER (4+)
ODDBJØRG 14 rep rep rep rep rep rep rep 1
LIV 17 7 29 13 11 3 8 5 4
ESTER 1 11 3 15 8 0 0 1 5 10
SENIORITA 4 16 34 8 2 5 0 3 2
TUTU RUNDØY x x x x x x x
LÅNTE BÅTER 6
TOTALT antall turer 36 34 66 36 21 8 8 9 9 19
ANTALL ROERE 180 170 330 180 105 40 40 45 45 95

TRIMMY 1
VERA PAY 42 74 74 35 29 46 27 23 15 21
KILLINGEN 10 35 77 30 20 7 14 12 18 16
TOTALT antall turer 52 109 151 65 49 53 41 35 33 37
ANTALL ROERE 52 109 151 65 49 53 41 35 33 37

TRIMMY 2
KARI BJORVATN 15 35 54 43 29 16 23 8 13 7
BRIT'S 22 35 52 43 28 36 25 23 37 22
TOTALT antall turer 37 70 106 86 57 52 48 31 50 29
ANTALL ROERE 74 140 212 172 114 104 96 62 100 58

3/4 UTRIGGER
CELINA (4X+) 9 14 13 23 20 6 5 7 10 1
RAGNHILD WAHLUND (4X+/4+) x 19 23 29 23 25 24
MILLE (2X+/3X) x 20 24 25 10 23 26 30 32 43
HARRIET HAFSØE (2X) x 23 46 22 27 31 42
TOTALT antall turer 9 34 37 48 72 98 82 87 98 110
ANTALL ROERE 45 130 137 190 271 306 292 294 333 338

SINGELSCULLER
HUK 13 37 69 37 9 7 16 7 11
INGER K 31 27 15 7 8 17 6 1 8 17
FLIPPER 17 60 30 30 30 17 20 17 20 29
GAZELLE 22 37 58 12 2 0 4 0 4
FRØYA x 4 69 23 13 16 10 5 1 38
FURIE 4 5 0 18 2 2 4 Rep 2
SJØLYST 34 25 0 0 0 0 0 0
NIKE 0 x x x x x x x
VENUS 0 x x x x x x x
IN I rep rep 1 2
IN II rep rep rep 1 1
BJØRN LINDHOLT 6 6
JOHANNES 7
BERIT CHR. 1
TOTALT antall turer 121 195 241 127 64 59 61 33 46 105
ANTALL ROERE 121 195 241 127 64 59 61 33 46 105

DOBBELSCULLER
TONE ASTRID 11 17 56 10 17 11 16 4 4 3
XO x x x 5 2 2 0 Rep
VIGGO 2 5 9 2 2 2 7 3 1
VICTORIA 29 36 10 22 13 0 0 3
EMBLA x x x 4 28 16 9 1
FRIGG x 4 57 52 8 12 7 18 13 9
MAUD 1
TOTALT antall turer 42 62 132 95 70 43 39 29 18 13
ANTALL ROERE 84 124 264 190 140 86 78 58 36 26

 
Båt- og rostatistikken viser at det de siste 13 årene har vært en gradvis nedgang i bruk av innriggere. 
Dette reflekterer trolig noe av utviklingen i klubben og i romiljøet generelt. I 2009 er det rodd mest ¾ og 
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singelsculler. Dette viser at klubben har stort rom for både trimpreget lagroing og mer konkurransepreget 
roing. Med to lag som deltok i World Masters har det også vært en økning i bruk av dobbeltfirer.  

Fordeling av turer i de ulike båttypene
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a. Turroing  
Medlemskap i Oslofjordens friluftsråd gjorde at vi i år hyrte Butikken i Middagsbukta, med overnatting fra 
fredag til lørdag 5. til 6. juni. 10 medlemmer stilte til tur. Ester og Señorita ble rigget og pakket for langtur 
mens Peder Kvello kom etter i singeltrimmy.  
 
Peder Kvello tok initiativ til årets langtur - Mjøsa på langs med sine 110 km. Turen ble gjennomført helgen 
27. til 29. juni, og inkluderte overnatting hos familien Liven på Biri. Deltakerne Hege Liven, Christine 
Pramm, Anne Sofie Fet, Lise Juvet, Peder Kvello, Børge Myrlund Larsen, Sindre Thorn Nelson, Ellen 
Marie Hansen, Kåre Hansen, Ola Hansen, Bjørn Andersen, Ingrid Motzfeldt, Børge Myrlund Larsen, Irene 
Gaarud og Gry Fagerbakke var enige om at det hadde vært en fin tur.  
 
Geita Rundt  
BKR arrangerte Geita Rundt 17. juni. Tradisjon tro i vanskelige værforhold. Det stilte totalt 10 båter fra 
hvorav 3 fra BKR og de andre fra CR, NSR og ARO. Raskeste båt var NSR i en Coastal dobbel.  
  
Barmen Rundt  
Ole Thomas Nøklegaard og Børge Myrlund Larsen stilte på Barmen rundt i dobbelsculleren Frigg. De kom 
på 1. plass i sin klasse og 2. plass totalt.  
  
Ulvøya rundt  
Ulvøya rundt ble arrangert av CR 4. oktober. BKR stilte med lag i 4+ og +4x som begge vant sine klasser.  
 

b. Resultater fra årets regattaer  
Klubbmestere av året ble Børge Myrlund Larsen i herreklassen og Anne Sofie Fet og Elsebeth Ruud på 
delt førsteplass i dameklassen. Vel rodd!  
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WORLD MASTERS WIEN  
4X  
B-klassen  

Ingrid Motzfeldt, Elsebeth Ruud, Lise Juvet, Stine 
Kolsrud  

7. plass  3.49.30  

4X  
B-klassen  

Hege Liven, Marte Radmann, Christine Pramm, 
Anne Sofie Fet  

5. plass  3.39.77  

8+  Christine Pramm, Marte Radmann, Stine Kolsrud, 
Ingrid Motzfeldt, Anne Sofie Fet, Lise Juvet, 
Elsebeth Ruud, Liv Kjølset, cox: Hege Liven  

8. og siste 
plass  

5.00.07  

4X  
A-klassen  

Ingrid Motzfeldt, Lise Juvet, Anne Sofie Fet, Stine 
Kolsrud  

6. plass  4.49.64  

4X  
A-klassen  

Hege Liven, Marte Radmann, Liv Kjølset, Christine 
Pramm  

4. plass  4.26.95  

  
TUNEVANNET  
H2X  Ole Thomas Nøklegaard, Børge Myrlund Larsen  3. plass  4.34.68  
H1X  Børge Myrlund Larsen  4. plass  5.19.55  
H1X  Ole Thomas Nøklegaard  5. plass  5.29.93  
 
GÖTA ÄLVRODDEN  
DE8+  
  

Hege Liven, Randi Jacobsen, Marte Radmann, 
Ingrid Motzfeldt, Lise Juvet, Anne Sofie Fet, Stine 
Kolsrud, Kjersti Hoel Gazzola, cox: Evi Zouganeli  

1 plass  1.25.12  

HE8+  Børge Myrlund Larsen, Jens Christian Riis, Ole 
Thomas Nøklegaard, Øystein Leivestad, Peder 
Kvello, Arjen Punter, Sindre Nelson, Ola Hansen, 
cox: Irene Gaarud  

brøt    

  
GEITA RUNDT  

HM¾  Sindre Nelson, Ola Hansen, Peder Kvello  1. plass  
Innrigger  Ingrid Motzfeldt, Inga Egeberg, Ingrid Nyborg, Ilona 

Løvset cox: Irene Berg  
3. plass  

Innrigger  Irene Gaarud, Anne Sofie Fet, Lise Juvet, Kjersti 
Storm cox: Gry Fagerbakke  

1. plass  

  
BARMEN RUNDT  
H2X  Børge Myrlund Larsen, Ole Thomas Nøklegaard  1. plass  
  
ULVØYA RUNDT  
MIX ¾ +  Peder Kvello, Ingrid Motzfeldt, Dag Sigurd 

Fosmark, Ola Hansen, cox: Stine Kolsrud  
1. plass 1.18.57  

DM4+  Christine Pramm, Marte Radmann, Lise Juvet, 
Anne Sofie Fet, cox: Hege Liven  

1. plass 1.22.17  

  

c. Instruksjon, kurs, og trening  
Roskole  
Årets roskole ga 16 nye roere en introduksjon til roing. Det er gledelig at flere erfarne roere har funnet 
veien til BKR i løpet av sesongen. Takk til gamle og nye roere for god innsats på roskolen. 
Tilbakemeldingene fra de nye medlemmene var i all hovedsak svært positiv. Vi tar med oss forslag til 
forbedring og lager en enda bedre roskole i 2010.  
 
Trening  
Årets nybegynnere fikk tilbud om roing med instruksjon hver mandag fra mai til ut juni. I tillegg var det flere 
som etter hvert benyttet seg bauvakttilbudet på klubbonsdagene.  
Mandager i vintermånedene har klubbens medlemmer tilbud om styrketrening på Krønsj treningssenter. 
Det har blitt en populær og effektiv styrketime. Klubbens medlemmer er også velkomne til å delta på 
trening på Ormsund Roklubb torsdager i vinterperioden.  
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Trenerkurs i regi av Norges Roforbund 
Nybegynnerinstruktørkurs ble avholdt hos BKR i februar. Flere medlemmer fra klubben deltok og styret 
ser det som svært positivt at mange av medlemmene får opplæring i instruksjon.  
 
Trener 1 kurs i Bergen  
Sindre Nelson deltok på Trener 1 kurs i regi av NR og Åke Fiskerstrand. Sindre var godt fornøyd med 
kursets, men har fått noe begrenset med praksis siste året.  
  
Andre kurs i regi av Norges Roforbund/ Oslo Rokrets  
Det har vært avholdt kurs i livreddende førstehjelp over to kvelder i henholdsvis november og januar. Flere 
av klubbens medlemmer har deltatt på disse kursene.  
  

4  Utmerkelser  
Som den del av feiringen av klubbens 80-års jubileum har det blitt delt ut BKRs hederstegn og Den gylne 
åre til medlemmer som har ytt en ekstra innsats for klubben. Tildelingen foregår ved at representantskapet 
først nominerer, mens styret formelt vedtar tildelingen. Følgende personer har blitt tildelt klubbens 
utmerkelser i året som har gått:  
 
Den gylne åre  
Børge Larsen, Christine Pramm, Hege Liven, Kåre Hansen, Irene Berg, Kari Rosenstrøm  
  
Hederstegn  
Kjersti Storm, Vivi Christensen, Elsebeth Ruud  
  

5 Takk  
Styret ønsker å takke alle medlemmer som har stilt opp for klubben for å få aktivitet i og utenfor BKR i året 
som har gått. Uten deres innsats ville BKR ikke hatt aktivitet.  
  
Vi vil også denne sesongen takke våre frivillige trenere, Petter Mjelva og Glenn Larsson. Deres innsats er 
uvurderlig når det gjelder å forbedre teknikken vår frem til regattaer. Klubben ser resultater av flere års 
samarbeid med trenerne, og ser frem til fortsettelsen. En stor takk til Peder Kvello, både for initiativ og 
arrangering av Mjøsa på langs og for hans innsats med Årebladet. Takk til vår venneklubb Ormsund for 
hjelp med transport til World Masters i Wien.  
  
I forbindelse med reguleringen av kilen ønsker vi å takke Norges roforbund - Seksjon for klubbstøtte og 
Seksjon for anlegg, Ullern bydel, Oslo rokrets, Oslo idrettskrets og Plan- og bygningsetaten for støtten. En 
STOR takk til våre naboklubber Oslo roklubb og Oslo kajakklubb, samt Bestumkilens Venner. Det er svært 
positivt at klubbene samarbeider for opprettelsen av robanen og opprydding av forholdene i kilen.  
  

Oslo, februar 2010  

 

Ingrid Motzfeldt    Stine Kolsrud    Arjen Punter  

Leder    Nestleder     Økonomisjef  

          

Kjersti Hoel Gazzola    Birthe Opstad    Bjørn Andersen  

Rosjef    Tur- og mosjonssjef    Materialsjef  

 

 

   Marte Radmann      

   Instruksjonssjef      
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Årsrapport fra Representantskapet  2009. 
 
1. En ny milepæl-80 år. 

Klubben har i år feiret sin 80. års fødselsdag med minnerik markering med egen 
festavissang, taler og hyggelige hilsener og gaveoverrekkelser. Feiringen av en 
sprek og vital 80 åring startet med rotur til byens nye midtpunkt, Den Norske Opera 
sitt marmor tak!  En ny god tradisjon er etablert.  Representantskapet innstiller 
kandidater til de utmerkelser klubben har. I styrets beretning nevnes de som har 
mottatt OKR/BKRs hederstegn og den gyldne åre i år.  

 
Året har hatt mange hyggelige sportslige og sosiale aktiviteter, og det mest 

spesielle i år foruten jubileum har vært veteranmesterskap i Wien og  Mjøsa turroing.  
Forøvrig vises til årsrapporten for beskrivelse av et flott år.  

 
2. Godt samarbeid internt og eksternt 

 Representantskapet benytter anledningen til å takke styret for deres engasjerte 
innsats i 2009. Samarbeidet mellom styret og representantskapet er godt gjennom 
hele året, og representantskapet fungerer som et rådgivende organ når det er behov 
for det.    

 Representantskapet ønsker også i år å takke Bestumkilens venner, og det gode 
samarbeid som her er etablert de siste fem årene. Det har vært nedlagt et betydelig 
arbeid og politisk aktivitet for å opprettholde tilgangen til sjøen og muligheten for 
treningsbane for padlere og roere. 

 
3. Sikkerhet og prioritering 

Klubben vektlegger sikkerhet, og det har heller ikke i år vært alvorlige ulykker. 
Den gode tradisjon med dugnad og ivaretakelse av materiell fortsetter. De siste 
årene har nye båter blitt kjøpt inn og gitt en ny giv både innen race og turroing. De 
neste årene vil oppgradering og vedlikehold av eiendom bli prioritert.  

 
4. Representantskapet utvides 

 
Representantskapet har bestått av: 
Ingrid Motzfeldt nåværende formann 
Christine M. Pramm avtroppende formann 
Kari Rosenstrøm valgt som tidligere formann 
Brit Schjetne valgt som tidligere formann 
Ragnhild Wahlund sekretær, valgt medlem 
Elsebeth Ruud leder, valgt medlem 
 
 

Konstituering av representantskapet 2010 
I forbindelse med nye lover for klubben er alle tidligere formenn med i 

representantskapet.  Det er ønskelig at vi kan være en kontinuitet i viktige saker for 
klubben og møte for konstituering av leder og sekretær vil være 19.mai kl. 17.00 i 
klubbhuset. Velkommen!  
 
Oslo, 20. januar 2010 

 
Elsebeth Ruud 



 
 
 
SAK 10 
 
Innstilling fra valgkomiteen til verv i BKR 2010 
 
 
Styreverv til valg: 
 
Leder:  Peder Kvello 
 
Materialansvarlig:  Bjørn Andersen (1 år ekstraordinært) 
 
Tur-og mosjonsansv:  Irene Gaarud 
 
Vara tur-og mosjonansv.:  Elsebeth Ruud 
 
Roansvarlig fortsetter, men ønsker assistanse: 
Vara roansvarlig:  Lise Juvet  &  Anne Sofie Fet 
 
Revisor:  Brit Schjetne 
Vara revisor:  Mangler 
 
 
Instruksjonskomite (erstatter instruksjonsansvarlig): 
  Hege Liven 
  Marte Radmann 
  Liv Kjølseth 
  Elsebeth Ruud 
  Christine M Pramm  
 
 
Valgkomite:  Anne Sofie Fet 
  Sindre Nelson 
  Christine M Pramm 
  Vara: Kjersti Hoel 
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Bestumkilen Roklubb 2009

Resultatregnskap
Inntekter/utgifter pr 
31.12.2009

3110 Salg materiell avgiftsfritt            1 460,00

3120 Sponsorinntekter avgiftsfrie   0,00

3442 Tilskudd øremerkede              11 238,80

3600 Husleie 154 130,00

3610 Depositum husleie 0,00

3620 Skapleie 0,00

3630 Motor/båtopplag 500,00

3640 Leie uteplass 46 666,00

3910 Roskole                  4 500,00

3920 Aktiv 74 300,00

3921 Passiv 4 200,00

3930 Regattaavgift      0,00

3960 Loddsalg 906,00

3970 Klubbkveld 29 776,50

3980 Båt 0,00

3990 Roglede 14 000,00

341 677,30

4200 Innkjøp av varer                      -3 596,00

4210 Romateriell -29 176,30

4230 Rekvisita/kontorutstyr        -1 695,00

4300 Varer for videresalg   -4 951,50

4600 Gaver, utmerkelser, etc. -3 311,00

4700 Utgifter klubbkveld etc. -31 010,13

6300 Festeavgift -7 500,00

6320 Renovasjon, vann, avløp        -11 848,00

6340 Lys/varme                      -16 080,87

6360 Renhold                        -29 577,00

6390 Andre kontorkostnader          -850,00

6420 Leie datautstyr             -4 883,00

6540 Inventar                       1 363,84

6600 Reparasjon og vedlikehold hus og anlegg -52 133,00

6620 Reparasjon og vedlikehold utstyr -13 149,25

6800 Kontorrekvisita 0,00

6810 Kopiering/trykking             -1 678,00

6860 Møter, kurs, oppdatering o.l.  -23,00

6870 Instruksjonskostnader 0,00

6900 Telefon                      0,00

6940 Porto                          -400,00

7000 Drivstoff                      -1 251,81

7140 Reisekostnader - ikke oppg.pl.   -21 931,35

7420 Gaver/utmerkelser 0,00

7330 Deltakelse møte/ting/seminarer -817,00

7411 Regattaavgift -10 149,18

7510 Hus og båt forsikring -42 947,00

7520 Rolisens og forsikring -2 600,00

7790 Bestumkilens venner 0,00

-290 194,55

51 482,75

Klasse 8: Finansinntekt og –kostnad, osv.

8040 Renteinntekt                        395,56

8170 Andre finanskostnader og gebyr -1 754,50

50 123,81Årsresultat

Klasse 6 og 7: Annen driftskostnad

Sum driftskostnader

Driftsresultat

Klasse 3: Salgs- og driftsinntekt

Sum driftsinntekter

Klasse 4: Varekostnad



Bestumkilen Roklubb 2009

Balanse 2009

Konto Kontonavn Regnskap 2009

1500 Kundefordringer          52 881,00
1900 Hovedkonto 227 093,59
1910 Brukskonto (1644.20.85084) 666,60
1920 Sparekonto Båt (1627.14.57999) 5 334,58
1930 Hus (1644.13.42113) 14 613,89

300 589,66

2110 Avsetning hus og anlegg 33 727,96
2120 Depositum nøkler 17 430,00
2050 Egenkapital 168 836,89

Årets resultat 50 123,81
270 118,66

2400 Leverandørgjeld                15 071,00
2900 Forskudd fra kunder 15 400,00

30 471,00

300 589,66

Sum gjeld

Sum egenkapital og gjeld

Sum eiendeler

Egenkapital og gjeld

Sum egenkapital

Eiendeler
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